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Devetočlana porodica Perović Vukajlović primila donaciju britanske škole Arkadia academy iz
Donje Lastve

  

Torba sa prehrambenim namirnicama , higijenskim sredstvima i i slatkišima stigla je u pravi čas
za po-rodicu Žakline Perović i Bratislava Vukajlovića iz Kotora, koji su protekle sedmice postali
roditelji po deveti put. Tek rođena djevojčica okružena je pažnjom majke i oca, braće i sestara,
a sa njenim rođenjem došla je i ova donacija učenika britanske Akademije ,,Arkadia” u Donjoj
Lastvi, koji su u tradicionalnoj okto-barskoj akciji prikupili namirnice za socijalno ugrožene
porodice u saradnji sa Bankom hrane.

  

-Hvala svima, roditeljima, djeci, profesorima i direktoru „Arkadije”.

  

Malo je takvih dobrih primjera humanosti i dobročinstva, a posebno nam je drago što ova
donacija dolazi baš od porodica Rusa, Engleza, Francuza, koji žive u Crnoj Gori. Hrana nam je
stigla u pravi čas, jer sam zbog ženinog održavanja trudnoće i porođaja privremeno na-pustio
jedan posao, kako bih se posvetio djeci i našao im se pri ruci - kaže Bratislav Vukajlović i
do-daje da povremeno obavlja i poslove na građevini, kako bi zaradio za izdržavanje svoje
porodice.

      

  

-Oliveru sam rodila 24. oktobra u kotorskoj bolnici. Bio je to težak karlični porođaj, poslije se
radila revizija, primala sam krv, bilo je sve u redu, a onda mi je noga otekla i dobila sam
temperaturu.

  

Čim djevojčica malo poraste, za tri mjeseca, trebalo bi da operišem tromb na nozi, a to ću učiniti
u Podgorici, pošto u Kotoru takav zahvat ne mogu da urade. Ovih dana poći ću do Socijalnog
za naknadu za porodilje. Inače, primam penziju za majke koja iznosi 192 eura, te namam prava
na dječje dodatke i MOP. Bratislav radi privatno, kad ima posla naravno, a kada nema sjedi kući
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- kaže Žaklina Perović i dodaje da su joj u ovom trenutku najviše potrebne pelene, kupke,
kreme za bebe, te moli poznate firme i voljne pojedince koji su u mogućnosti da joj u tom smislu
izađu u susret. U porodici je petoro đaka, najstariji ima 14 godina i pohađa osmi razred osnovne
škole. U nabavci školskog pribora pomogao im je Vojislav Vučković, vlasnik Knjižare „Uliks” u
Kotoru, koji je prošle godine djeci donirao školske ruksake. Takođe treba istaći da je škola
„Njegoš” učestvovala u nabavci udžbenika za mališane, s tim što su polovinu knjiga koje su
nedostajale morali sami da kupe. Nije izostala ni pomoć Danice Ivović, članice Nevladine
organizacije „Šjore od mota”, koja ovoj poro-dici redovno pomaže na početku svake školske
godine nabavkom svesaka i olovaka. Što se tiče odjeće i obuće, za sada su obezbijeđeni,
snalaze se uz podršku prijateljica, koje im dono-se robu svoje djece. Ova porodica živi u
ruševnom kompleksu bivše Livnice u baraci, koju joj je na besplatno korišćenje ustupila Opština
Kotor. Znaju da to nije trajno rješenje i da će danas-sjutra morati da izađu odatle, ali su ipak
zahvalni lokal-noj upravi na razumijevanju. Razmišljaju i o tome šta da rade kada djeca malo
odrastu, a na mjestu Livnice budu počeli radovi na novogradnji. Jedna montažna kućica bila bi
idealno rješenje za novi početak zajednice Žakline Perović i Bratislava Vukajlovića. Ovaj par sa
sedmoro djece živi u vanbračnoj zajednici, jer Žaklinina brakorazvodna parnica sa bivšim
mužem još traje. Nedavno su pribavili njegovu saglasnost, pa se nada da će ubrzati proces
sređiva-nja ličnih dokumenata.
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